

ОБРАТИТЕ ВНИМАНИЕ!

Изменяются маршруты транспорта

В связи с окончанием ремонта асфальтового покрытия по ул. Лесной движение общественного транспорта по маршрутам №№ 3, 6, 31, 37, 39, 53 по ул. Лесной от ул. Гагарина до ул. Пугачева с 24 октября т. г. возобновится.

Управление ЖКХ
Администрации г. Сарапула.

Результаты и перспективы

В пятницу на минувшей неделе в Москве Александр Брецов встретился с Председателем Правительства России Дмитрием Медведевым

Глава Удмуртской Республики доложил о результатах работы за период с апреля 2017 по октябрь 2018 года, а также рассказал о перспективах развития региона.

- По данным на 5 апреля 2017 года, объем государственного долга Удмуртии составлял 48,9 млрд. рублей, - напомнил Александр Брецов. - Сейчас мы четко выполняем все договоренности с Министерством финансов РФ и уверены, что к 1 января 2019 года сумма долга уменьшится до 47 млрд. рублей.

Более 1 млрд. рублей удалось сэкономить благодаря снижению процентной ставки по коммерческим кредитам с 12% до 7,66% годовых. Также в целях повышения эффективности использования активов республики проведен аудит работы МУП, ГУП и прочих организаций с долей участия УР более 50%. Результат аудита - более 500 млн. рублей дополнительных доходов в 2018 году и около 5 млрд. по прогнозам на 2019-й.

Значительную экономию бюджета - более 200 млн. рублей в год - повлекла административная реформа, задача которой - сокращение количества чиновников всех уровней, в том числе за счет цифровизации управлений функций. Еще 490 млн. рублей в 2018 году удалось сэкономить путем централизации госзакупок на всех уровнях.

Среди проблемных вопросов республики, требующих федерального финансирования, Александр Брецов отметил ремонт и строительство школ, дорог и мостов. Также в повестке дня - реконструкция таких важных социально-культурных объектов, как Национальная библиотека УР и Центр удмуртской культуры.

Пресс-служба Главы и Правительства УР.

ПОГОДА ВТОРНИК

+7°C... +9°C, небольшой дождь.
СРЕДА
+6°C... +8°C, дождь.

Событие, которого ждали

19 октября состоялось официальное открытие движения транспорта по ул. Лесной



На протяжении нескольких лет дорога по ул. Лесной была одним из самых проблемных участков города. Причина тому известна, наверное, всем: под дорогой проходят все магистральные трассы городского водопровода, которые по прошествии лет отслужили свой срок, и ежегодно здесь приходилось проводить аварийные работы. А для этого закрывать дорогу, вскрывать асфальтовое покрытие и переводить движение автотранспорта, в том числе и общественного, на обходные пути.

Семь лет назад на ул. Лесной началась замена магистральных трасс водовода отдельными участками от ул. Седельникова до ул. Гагарина. В прошлом году, как отметил Глава города Александр Ессен, республика выделила Сарапулу средства на завершение работ по прокладке новых трасс водоводов до ул. Пугачева. Осенью прошлого года работы по замене магистральных

трасс городского водопровода были завершены.

И в текущем году проведена большая работа по благоустройству ул. Лесной. Перед открытием движения по улице работу дорожников оценили Глава г. Сарапула Александр Ессен и руководители сферы ЖКХ.

- Качество работ хорошее, - отметил Глава города. - Помимо нового асфальта здесь появились удобные пешеходные зоны, оборудованные подъезды и парковки. Также при реконструкции улицы в соответствие с требованиями действующего законодательства приведены все знаки и дорожная разметка. Я думаю, что жители города оценят изменения по достоинству.

По плану все работы должны были завершиться в конце октября, но объект сдан на неделю раньше срока.

И. Рябинина.
Фото С. Килина.



Реклама

✓ ВЕТЕРАН

Таунхаус
в Сигаево

Кирпич, газ,
центральные коммуникации,
земля в собственности.

Общая площадь
224 кв. м -
18 000 руб/кв. м.
Справки по тел.
8-912-854-54-17.

Праздник мудрости, знаний, труда

В индустриальном техникуме с большим уважением относятся к ветеранам образовательного учреждения

В профессиональный праздник особые слова благодарности были обращены тем, кто всю свою жизнь отдал благородному труду – обучению и воспитанию детей.

В ходе концертной программы в актовом зале чествовали ветеранов учебного заведения и действующих сотрудников.

Со словами приветствия и поздравлениями выступила директор техникума Фарида Третьякова, которая пожелала всем здоровья, успехов в работе и вручила заслуженные награды преподавателям.

В этот день Почетной грамотой Министерства образования и науки УР была награждена Елена Котельникова.

Добро слово

❖ Н. П. Банник, А. Г. Дубовикова, И. Газизуллин благодарят Главу г. Сарапула А. А. Ессена за содействие в подключении электроэнергии к их домам.

❖ Совет ветеранов ПО «При вокзальная» сердечно благодарит генерального директора Сарапульского дрожжепивзавода Н. П. Юшкова, депутатов Сарапульской городской Думы С. В. Буркова, И. Б. Красика, К. Н. Юшкова за теплые слова и подарки к Дню пожилых людей.

❖ Л. М. Шадрина благодарит семейный экипаж автобуса маршрута № 6 – водителя Марселя Вазиховича и кондуктора Надежду Нико-

ва, благодарственными письмами Министерства образования и науки УР отмечены Эльвира Мельникова и Александр Богданов.

Теплые слова благодарности были обращены к социальным партнерам техникума в лице генерального директора ООО «Удмуртская хлебная компания», депутата Государственного Совета УР А. М. Малюка, генерального директора ООО «Сарапульский хлебокомбинат» В. Б. Сивухина, генерального директора ООО «Сарапульская кондитерская фабрика» А. В. Батанина, исполнительного директора ОАО «СЛВЗ» А. В. Мельника, индивидуальных предпринимателей И. Г. Нагорных и О. Г. Султанова.

Праздничный концерт, поздравления не оставили равнодушными ветеранов и преподавателей образовательного учреждения. А педагоги, отдавшие не один год системе профорганизования, смогли пообщаться за чаем, поделиться новостями, печалями и радостями, под звуки баяна исполнить песни своей юности.

Ветераны педагогического труда, преподаватели выражают сердечную благодарность директору техникума Фарида Третьяковой за прекрасно организованную встречу, посвященную Дню мудрости, добра и уважения и Дню учителя.

Н. Чунтомова.

лаевну Гайфуллиных за безупречную работу и внимание к пассажирам.

❖ Жители Сарапульского района, коллектив медицинских работников Сарапульской районной больницы выражают огромную благодарность главному врачу Сарапульской городской больницы Михаилу Германовичу Галанову за решение вопроса по выделению квот на плановое лечение в круглосуточном стационаре БУЗ УР «Сарапульская городская больница МЗ УР». Благодарим также коллективы медицинских работников стационара за нелегкий труд при работе с самыми сложными пациентами района, за взаимопо-

нимание при решении вопросов ведения пациентов на амбулаторном уровне.

❖ Городской Совет ветеранов выражает искреннюю благодарность депутату Госсовета Удмуртии Сергею Васильевичу Мусинову за помочь в проведении мероприятий, посвященных Дню пожилых людей.

❖ Совет ветеранов кожкомбината выражает глубокую благодарность депутатам Госсовета Удмуртии А. М. Прасолову и А. М. Малюку, их помощнице Т. Н. Пушкиной и депутатам Сарапульской городской Думы А. В. Васильеву за благотворительную помощь в ремонте постамента памятника В. И. Ленину – произведения советского монументального

Спасибо за праздник

Благодаря инициативе депутатов Государственного Совета Удмуртии А. М. Прасолова и А. М. Малюка, а также их помощницы Т. Н. Пушкиной родилась и продолжается по сей день традиция проведения в Северном избирательном округе праздника для тех, кто отдал свою молодость, силы и тепло сердец родному городу.

Вот и в этом году 1 октября во Дворце культуры радиозавода состоялся замечательный праздник для пожилых людей. На сцену один за другим выходили заслуженные ветераны, в адрес которых звучали поздравления, им вручались благодарственные письма и подарки. Много добрых слов прозвучало в адрес всех ветеранов округа от А. М. Прасолова и А. М. Малюка и депутатов Сарапульской городской Думы А. В. Савельева, Ф. Т. Третьяковой, М. В. Колесова, Председателя городской Думы С. Ю. Смолякова, Главы г. Сарапула А. А. Ессена.

Замечательный концерт подготовили для присутствующих творческие коллективы ДК радиозавода. С особой теплотой принимали присутствующие детские самодеятельные коллективы. Каждый номер сопровождался бурными аплодисментами, а глаза ветеранов светились радостью, ведь, казалось, совсем недавно и они радовали город своими достижениями.

Выражаем сердечную благодарность всем нашим депутатам за организацию праздника и желаем дальнейших успехов в их нелегкой работе.

С. Козлова, С. Чурашова,
Г. Стробыкина, А. Сырыгина, Н. Кибардина и др.

искусства, расположенного у здания краеведческого музея.

❖ Л. В. Татаренкова выражает искреннюю благодарность врачам кардиологического отделения городской больницы Игорю Викторовичу Левченко и Надежде Александровне Чернышевой. «Это врачи с большой буквы, которые буквально вытаскивают людей с того света», – пишет автор. И выражает также благодарность всему коллективу отделения, где работают очень умелые, внимательные, доброжелательные люди. Особое спасибо читательница говорит Валентине Анатольевне, которая отлично делает капельницы.

❖ Коллектив Музея истории и культуры Среднего Прикамья выражает благодарность генеральному директору Сарапульского электрогенераторного завода С. В. Мусинову и депутату Сарапульской городской Думы А. В. Васильеву за благотворительную помощь в ремонте постамента памятника В. И. Ленину – произведения советского монументального

Официально

ПОСТАНОВЛЕНИЕ Сарапульской городской Думы

18 октября 2018 года № 18
О проведении очередной сессии Сарапульской городской Думы

На основании Устава муниципального образования «Город Сарапул», Регламента Сарапульской городской Думы

ПОСТАНОВЛЯЮ:

Провести 34-ю очередную сессию Сарапульской городской Думы 25 октября 2018 года в 10.00 часов с повесткой дня:

1. О внесении изменений в Решение Сарапульской городской Думы от 28.06.2018 г. № 2-449 «О земельном налоге на территорию муниципального образования «Город Сарапул».

2. О внесении изменений в Решение Сарапульской городской Думы от 20.11.2014 г. № 5-564 «Об установлении на территории муниципального образования «Город Сарапул» налога на имущество физических лиц».

3. О внесении изменений в Решение Сарапульской городской Думы «О бюджете города Сарапула на 2018 год и на плановый период 2019 и 2020 годов» № 1-356 от 21.12.2017 г.

4. Об отмене Решения Сарапульской городской Думы от 27 сентября 2018 года № 2-485 «О внесении изменений в Правила размещения объектов наружной рекламы в городе Сарапуле».

5. О внесении изменений и дополнений в Решение Сарапульской городской Думы от 25.05.2017 г. № 4-275 «Об утверждении «Правил благоустройства

ства города Сарапула в новой редакции».

6. О назначении публичных слушаний по проекту Решения Сарапульской городской Думы «О внесении изменений и дополнений в Решение Сарапульской городской Думы от 25.05.2017 г. № 4-275 «Об утверждении «Правил благоустройства города Сарапула в новой редакции».

7. О согласовании передачи Автономной некоммерческой организации «Центр театрально-художественного искусства «Точкин Дом» в безвозмездное пользование нежилого помещения, расположенного по адресу: г. Сарапул, ул. Чистякова, д. 52, общей площадью 181,3 кв. м.

8. Об отчуждении объекта недвижимого строительства с земельным участком, расположенных по адресу: Удмуртская Республика, г. Сарапул, ул. Гоголя, 80.

9. Об отчуждении нежилого помещения (назначение: нежилое помещение; площадь: 125,4 кв. м; инвентарный номер: 4016; литер: А), адрес (местоположение) объекта: Удмуртская Республика, г. Сарапул, ул. Ленинградская, д. 15, кадастровый (или условный) номер объекта: 18:30:26:11:4016/A:1-11.

10. Об отчуждении нежилого помещения общей площадью 218,2 кв. м, в том числе: нежилое помещение, назначение: нежилое, общая площадь 162,6 кв. м, этаж цокольный, номера на первом этаже 2, 3, 4, 5, 6, 7, 8, 10, адрес (местонахождение) объекта: Удмуртская Республика, г. Сарапул, ул. Ленинградская, д. 13, кадастровый (или условный) номер объекта: Удмуртская Республика, г. Сарапул, ул. Ленинградская, д. 13, кадастровый (или ус-

ловный) номер 18:30:000022:2312; - нежилое помещение, назначение: нежилое, общая площадь 55,6 кв. м, этаж цокольный, номера на первом этаже 13, адрес (местонахождение) объекта: Удмуртская Республика, г. Сарапул, ул. Ленинградская, д. 13, кадастровый (или условный) номер 18:30:000022:2311.

11. О согласии на отчуждение комплекса нежилых строений, расположенных по адресу: Удмуртская Республика, г. Сарапул, ул. Амурская, 17.

12. Об отчуждении нежилого помещения, назначение: нежилое, общая площадь 110,7 кв. м, этаж цоколь: 1-5, 41, 45-51, адрес (местонахождение) объекта: Удмуртская Республика, г. Сарапул, ул. Интернациональная, д. 58, кадастровый (или условный) номер: 18:30:000247:130, посредством реализации премиумущественного права на приобретение арендованного имущества.

13. Разное.

С. Смоляков, Председатель Сарапульской городской Думы.

ИНФОРМАЦИОННОЕ СООБЩЕНИЕ

Администрация города Сарапула информирует об изменении состава комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав Администрации города Сарапула. Заявки принимаются до 12.11.2018 г. по адресу: г. Сарапул, Красная площадь, 8, каб. 212 или по тел. 4-18-95.

М. Шестаков,
заместитель Главы
Администрации г. Сарапула
по социальной сфере.

ИЗВЕЩЕНИЕ о предоставлении земельного участка

Администрация города Сарапула в соответствии с пп. 1 п. 1 ст. 39.18 Земельного кодекса РФ сообщает о предоставлении на право собственности земельного участка для индивидуального жилищного строительства, ориентированной площадью 724 кв. м, расположенного в кадастровом квартале № 18:30:000082, по улице Дубровской.

Заявления о намерении участвовать в аукционе по продаже земельного участка с приложением копий документов, удостоверяющих личность, принимаются в течение 30 дней со дня опубликования (газета «Красное Прикамье») и размещения (официальный сайт МО «Город Сарапул»: www.adm-sarapul.ru) извещения по адресу: УР, г. Сарапул, Красная площадь, 8, каб. № 103, № 112, тел. 8 (34147) 4-18-74 (Администрация города Сарапула). Способы подачи заявления: лично на бумажном носителе либо в форме электронных документов с использованием информационно-телекоммуникационной сети интернет (www.gorsar@udmnet.ru).

Схемой расположения земельного участка можно ознакомиться в Управлении архитектуры и градостроительства Администрации города Сарапула (каб. № 103).

А. Грахов, и. о. заместителя
Главы Администрации
г. Сарапула по строительству
и ЖКХ.

ИЗВЕЩЕНИЕ о предоставлении земельного участка

Администрация города Сарапула в соответствии с пп. 1 п. 1 ст. 39.18 Земельного кодекса РФ сообщает о предоставлении на право аренды земельного участка для индивидуального жилищного строительства, ориентированной площадью 548 кв. м, расположенного в кадастровом квартале № 18:30:000878, по улице Успенской.

Заявления о намерении участвовать в аукционе на право заключения договора аренды земельного участка с приложением копий документов, удостоверяющих личность, принимаются в течение 30 дней со дня опубликования (газета «Красное Прикамье») и размещения (официальный сайт МО «Город Сарапул»: www.adm-sarapul.ru) извещения по адресу: УР, г. Сарапул, Красная площадь, 8, каб. № 103, № 112, тел. 8 (34147) 4-18-74 (Администрация города Сарапула). Способы подачи заявления: лично на бумажном носителе либо в форме электронных документов с использованием информационно-телекоммуникационной сети интернет (www.gorsar@udmnet.ru).

Схемой расположения земельного участка можно ознакомиться в Управлении архитектуры и градостроительства Администрации города Сарапула (каб. № 103).

А. Грахов, и. о. заместителя
Главы Администрации
г. Сарапула по строительству
и ЖКХ.

Мир спасет любовь

В Сарапуле прошли гастроли Альметьевского татарского государственного драматического театра



Артисты из Татарстана представили на суд зрителя несколько спектаклей.

Волшебная сказка «Играем маленького Мука», представленная на сцене ДК радиозавода, не оставила равнодушными юных зрителей.

Яркие, красочные костюмы, оригинальное световое оформление, пластика актеров - и старая известная сказка стала восприниматься по-новому. Современная музыка, взаимодействие актеров с залом - все играло на то, что мальчишки и девочки в зритель-

ном зале стали участниками действия, и им трудно было усидеть на месте, так хотелось помочь маленькому Муку. Они старались помочь ему подсказками, визжали и стучали ногами, когда главного героя пытались обмануть коварный визир со своими помощниками. Вздох облегчения и громкие аплодисменты восторженных зрителей ознаменовали очередную победу добра над злом.

Совершенно иные эмоции вызывает спектакль «Магазин». Отчего так жестоки люди? «Я

быю других, потому что меня били в детстве. И мою мать били, и мою бабку били» - примерно так рассуждает герой спектакля «Магазин». Взаимоотношения владелицы и продавщицы - модель взаимоотношений многих людей. Нелибовь порождает жестокость, насилие. Магазин - прообраз страны, а может, и мира.

Во время спектакля зрители находятся на сцене, рядом с актерами, что усиливает эффект соучастия. Все вместе проживают происходящее. Особую роль играет пластика исполнительниц. Глубокие внутренние переживания словами полностью не выразить, тело отражает эмоциональные состояния героинь. Становится жалко обеих женщин - у каждой очень тяжелая судьба. Поиск путей решения своих проблем - такой выбор стоит перед человеком всегда.

Видеть эту жестокость тяжело и страшно. Кто-то из зрителей не выдерживает и уходит со спектакля.

Но гнойные раны нужно вскрывать, а о проблемах - громко кричать.

И не красота спасет мир, а любовь!

С. Ульянова, Е. Мырмина.
Фото предоставлено Альметьевским драматическим театром.

Купола над Сарапулом

В конце октября из типографии выходит новая книга нашего постоянного автора Александра Потапова о сарапульских церквях

Книга «Купола над Сарапулом» написана в жанре исторических хроник. Но это не трактат об истории сарапульских церквей и духовенства, скорее, это описание событий, связанных со становлением Сарапула как города на фоне храмоустройства и духовной жизни сарапульского общества.

В книге пересеклись различные события: архитектурные

поиски решений строительства и перестройки городских церквей, переписки по этим и другим вопросам, пожары, дарения и кражи, расследования, происходившие в разных церквях уездного города на протяжении более 300 лет.

Думаем, новая книга будет интересна не только сегодняшним жителям Сарапула, но и потомкам тех, кто некогда населял наш

уездный город. Издание рассчитано как на любителей истории и краеведов, так и на широкий круг читателей.

Обложку для книги нарисовала сарапульская художница Оксана Юрина.

Книга выходит тиражом всего 150 экземпляров. В Сарапуле она должна появиться уже в ноябре этого года. Не пропустите новинку!

С удачным дебютом!

В эти октябрьские дни участники образцового циркового коллектива «Сюрприз», руководит которым педагог Евгения Третьякова, посетили курортный город Сочи

Он встретил их ярким, но уже не пальющим, а ласковым солнышком и пронзительно синим морем. Настоящий бархатный сезон!

Так назывался международный конкурс-фестиваль «Дети Рос-

сии», участниками которого стали дети и молодежь стран Европы и СНГ. За свою акробатическую композицию «Русалочки» юные артисты удостоены Диплома лауреатов I степени в номинации «Цирковое искусство». В составе

команды были и две первоклассницы начальной школы № 9 - Оля Митрошина и Злата Переведенцева. Мы поздравляем девочек с удачным дебютом и желаем покорения новых вершин!

Н. Ижболдина.

Воспитывая юных горожан

В рамках городского проекта «Город рижей девочки» в детском саду № 4 прошел фотоконкурс «Рыжий мир детства»

Организовали конкурс родители воспитанников подготовительной группы и педагог Татьяна Широбокова.

Выполняя конкурсные работы, родители и дети окунулись в сказочный мир осенней природы.

Фотоконкурс «Рыжий мир детства» стал еще одной замечательной возможностью знакомства маленьких граждан с историей родного города, серией книг «Сарапульское детство» Т. Б. Легановой. Он также способствует возрождению традиций семейного чтения, прививает детям любовь к родному городу.

Родители уже давно стали равноправными участниками образовательного процесса, о чем и говорят результаты совместной работы.

По итогам конкурса победителями стали семьи Екатерины



Желтышевой, Ильи Фляка, Никиты Голубева, Надежды Шадриной и Анны Токаревой.

Поздравляем наших победителей!

О. Лакеева.

Отменят ли взносы на капремонт пенсионерам?

НУО «Фонд капитального ремонта в УР» проанализировал вопросы, часто задаваемые гражданами

- Мне 80 лет. Правда ли, что людям моего возраста отменят плату за капремонт?

- Согласно Жилищному кодексу РФ обязанность по уплате взносов лежит на всех собственниках помещений в многоквартирном доме.

Пенсионеры старше 70 и 80 лет имеют возможность ПОЛУЧАТЬ КОМПЕНСАЦИЮ понесенных расходов в размере 50 процентов или 100 процентов с учетом нормы площади жилья и установленных тарифов на капитальный ремонт. Для этого необходимо:

- продолжать платить взносы на капремонт регулярно;

- обратиться в отдел социальной защиты населения по месту проживания для оформления компенсации.

Законопроект «Единой России», принятый в первом чтении Госдумой, не отменит оплату взносов на капитальный ремонт. Он предполагает упрощение административных процедур: гражданин не будет подтверждать понесенные расходы по оплате взносов на капитальный ремонт для назначения компенсаций (субсидий), т. к. эта информация будет передаваться по межведомственному документообороту.

Важный момент. Если получатель компенсации не оплачивает взнос на капремонт, то выплата компенсации (субсидии) приостанавливается до момента полного погашения долга.

- Мне 73 года, проживаю в квартире одна. Я регулярно оплаиваю все коммунальные платежи, в том числе и взносы на капремонт. Квартира оформлена на дочь, а прописана только я. Имею ли я право на компенсацию?

- Нет, поскольку оплата вносов на капремонт – это обязанность собственников помещений в многоквартирном доме. Обратите внимание, что квитанции приходят на фамилию Вашей дочери.

Напомним, что программа по капитальному ремонту работает с 2014 года, и минимальный размер взноса с тех пор остается прежним:

- 6,70 руб. - для домов без лифта,

- 7,30 руб. - для домов с лифтом.

Важно отметить, что все средства собственников идут строго на ремонты многоквартирных домов. Буквально неделю назад Фонд отремонтировал 1000-й дом в Удмуртии.

Пресс-служба НУО «ФКР в УР».

Кто имеет право на выплаты

С января этого года Пенсионный фонд принимает заявления от семей на получение ежемесячной выплаты из средств материнского капитала

Выплата полагается только тем нуждающимся семьям, в которых второй ребенок родился или был усыновлен после 1 января 2018 года.

Чтобы понять, имеет ли семья право на выплату, нужно взять общую сумму доходов семьи за последние 12 календарных месяцев, разделить ее на 12, а потом разделить на количество членов семьи, включая рожденного второго ребенка. Если полученная величина меньше 1,5-кратного прожиточного минимума трудоспособного гражданина в регионе проживания, можно идти в Пенсионный фонд и подавать заявление на ежемесячную выплату.

Размер выплаты в каждом регионе равен прожиточному минимуму для детей, который установлен в субъекте за II квартал предшествующего года. В Удмуртии сумма составляет 8964 рубля. Претендовать на выплату могут семьи, имеющие доход в расчете на члена семьи ниже 14 202 рублей - это 1,5-кратный размер прожиточного минимума за II квартал 2017 года в нашем регионе.

Ежемесячная выплата не назначается, если дети находятся на полном государственном обеспечении, если представлены недостоверные сведения о доходах семьи, а также гражданам, которые лишены родительских прав.

Подать заявление на установление ежемесячной выплаты можно в любое время в течение 1,5 лет со дня рождения второго ребенка. Если обратиться в первые шесть месяцев, выплата будет установлена с даты рождения ребенка, то есть будут выплачены средства в том числе и за месяцы до обращения. Если обратиться позднее, то выплата устанавливается со дня подачи заявления.

Подать заявление можно в клиентской службе ПФР или в МФЦ. Деньги будут перечисляться на счет гражданина в российской кредитной организации.

Ежемесячная выплата осуществляется до достижения ребенком полутора лет, однако первый выплатный период рассчитан на год. После этого нужно вновь подать заявление на ее назначение. Выплаты прекращаются, если материнский капитал использован полностью, семья меняет место жительства или ребенку исполнилось полтора года. Выплаты при необходимости можно приостановить.

На 4 октября в Удмуртии на ежемесячную денежную выплату подали заявления 280 семей.

Отделение ПФР по УР.

За вами будущее Российской Армии

Облик любой армии во многом зависит от культуры ее офицеров

В России офицеров готовят 35 военных образовательных организаций высшего образования Минобороны РФ.

Юноши могут выбрать специальность по своим интересам и наклонностям: от военных спасателей и военных юристов до офицеров спецслужб.

В военные образовательные учреждения имеют право поступать граждане Российской Федерации, не проходившие военную службу, в возрасте от 16 до 22 лет, а прошедшие военную службу или проходящие ее по призыву - до достижения ими возраста 24 лет.

Лица, принятые в военные учебные заведения, зачисляются курсантами и обеспечиваются всеми видами довольствия.

По окончании учебного заведения выпускникам присваивается звание лейтенанта, выдается диплом о получении высшего гражданского образования.

Более подробную информацию можно получить в военном комиссариате по адресу: ул. Советская, 8. Тел. 4-01-81.

Д. Костылев, военный комиссар г. Сарапула, Камбарского, Каракулинского и Сарапульского районов.